
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  



  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Годовая контрольная работа по математике 

 

Вариант 1 
1. Дан куб ABCDA1B1C1D1. Найти угол между прямыми AD1 и ВМ, где М-

серединаребраDD1. 

2. Осевое сечение цилиндра – квадрат, площадь основания цилиндра равна 16π 

см
2
.Найдите площадьполнойповерхностицилиндра. 

Вариант 2 

1. Высотаконуса6см,уголпривершинеосевогосеченияравен 120⁰.Найдите: 

А) площадь сечения конуса плоскостью, проходящей через две образующие, 

уголмеждукоторымиравен60⁰ 

Б)площадьбоковойповерхностиконуса. 

2. Объем цилиндра равен 96π см
3
, площадь его осевого сечения равна 48см

2
. 

Найдитеплощадьсферыописаннойоколоцилиндра. 

Вариант 3 

1. Треугольник АВС – прямоугольный и равнобедренный с прямым углом С 

игипотенузой 4 см. Отрезок СМперпендикулярен плоскости треугольника и равен 

2см.найдитерасстояниеотточкиМдопрямойАВ. 

2. Высота правильной четырехугольной пирамиды равна10 см и образует с 

боковымребромугол45
0
.Найдитеобъемпирамиды. 
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Годовая контрольная работа по математике  

 

 

1). Решитьнеравенство:
х6х8

0. 
2х7 

1
64х 

2). Решитьуравнение: 45х1 


2

3). Решитьтригонометрическоеуравнение: 2cos





x







4). Найтипервообразнуюфункциит

очку(2;10). 
fx3x2

5,график которой проходит через 

 

5). Решитьуравнение: logx2
2x 81. 

6). Найтинаибольшееи наименьшеезначениефункции наотрезке: 

у= 2х3+3х2–12х–1на[- 1;2] 

7). Решитьуравнение: 2х
2
5х1

2 

х2
2х1 



 

 

 

 

 


